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in zetels Tweede Kamer

verk.

TK2006

CDA 41 26 24

PvdA 33 32 31

SP 25 10 10

VVD 22 34 37

PVV 9 16 16

Groen Links 7 11 11

ChristenUnie 6 7 8

D66 3 10 9

SGP 2 2 2

PvdDieren 2 2 2

Trots op NL 0 0

Totaal 150 150 150

PVV+VVD+CDA 72 76 77

VVD+CDA+D66 66 70 70

PvdA+VVD+D66 58 76 77

PVDA+SP+GrLinks+D66 68 63 61

PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks
Weet

niet

VVD 33% 33% 91% 21% 13% 34% 11% 0% 5% 28%

PvdA 10% 0% 0% 2% 2% 1% 49% 0% 5% 4%

CDA 10% 0% 0% 67% 3% 1% 0% 0% 2% 5%

PVV 8% 57% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

SP 8% 1% 0% 6% 7% 1% 1% 85% 5% 9%

Groen Links 7% 0% 0% 2% 0% 0% 6% 1% 56% 1%

D66 6% 0% 1% 0% 2% 48% 2% 0% 7% 0%

ChristenUnie 2% 0% 0% 0% 49% 0% 1% 0% 0% 0%

PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks
Weet

niet

Welke regering er komt 8.0 8.2 8.4 8.1 7.3 7.2 8.3 7.5 7.7 7.8

Bezuinigingsplannen 7.6 7.6 8.1 7.6 6.8 7.4 7.4 7.6 7.3 7.6

Welke premier er komt 6.8 6.5 7.0 7.4 5.8 6.0 7.8 5.4 6.4 6.9

De samenstelling van de toekomstige regering achten de kiezers als keuzecriterium belangrijker dan de bezuinigingsplannen. Maar de keuze van de

premier wordt minder belangrijk geacht als keuzecriterium.

Voor het eerst sinds de verkiezingen scoort Rutte hoger op de vraag wie men als premier zou kiezen als men uit Rutte of Cohen zou mogen kiezen. De

onderstaande tabel ziet er redelijk symmetrisch uit aan de linker- en rechterkant, maar dan moet wel bedacht worden dat de groep PVV, VVD, CDA met

77 zetels groter is dan PvdA+GroenLinks+SP met 61 zetels.

Hoe belangrijk is het punt bij uw keuze op 9 juni (10
is heel belangrijk, 1 is heel onbelangrijk) Allen

Stemt nu

De sterke positie van de VVD hangt vooral samen met het feit dat over het onderwerp "bezuinigingen" de VVD veel beter scoort dan de andere partijen,

zoals uit de onderstaande tabel blijkt. Bij de kiezers van alle partijen, behoudens SP en Groen Links scoort de VVD op de 2e plaats. En de eigen

aanhang is met 91% duidelijk enthousiaster dan de kiezers van de andere partijen zijn over de bezuinigingsplannen van de eigen partij. Zo noemt maar

49% van de kiezers van de PvdA de plannen van de eigen partij ten aanzien van bezuinigingen als beste. En 11% van de kiezers van de PvdA noemen

de plannen van de VVD de beste.

De ontwikkelngen van de afgelopen weken zetten zich versterkt door. De VVD stijgt 3 zetels, terwijl het CDA er 2 daalt en de PvdA voor de tweede

week 1 zetel. D66 zakt 1 zetel verder weg en de ChristenUnie stijgt 1 zetel.

12/5

2010

Landelijke peiling politieke voorkeur

Daardoor is de VVD nu inmiddels 6(!) zetels groter dan de PvdA en 13(!) zetels groter dan het CDA. Ook blijkt VVD-CDA-PVV combinatie inmiddels

over 77 zetels te beschikken evenals Paars. VVD+PVDA+Groen Links staan op 79 zetels.

19/5

2010

Allen

Stemt nu

Beste plannen ten aanzien van bezuinigingen:
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PVV VVD CDA CU D66 PvdA SP GrLnks
Weet

niet

Rutte 47% 81% 91% 76% 26% 44% 0% 15% 10% 37%

Cohen 45% 4% 8% 16% 47% 51% 100% 80% 85% 54%

Geen voorkeur 8% 15% 1% 7% 26% 7% 0% 5% 5% 9%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De onderstaande grafiek laat zien hoe sterk de veranderingen zijn geweest in kiezersvoorkeur in een periode van 3 maanden. Dat impliceert ook dat de

veranderingen in de komende 3 weken nog heel fors kunnen zijn. De kiezers zijn namelijk beweeglijker dan ooit. Circa twee derde geeft aan nog niet

zeker te weten welke partij te stemmen of nog niet zeker te weten dat de partij die men nu noemt ook zeker de partij is die men over 3 weken stemt.

Wie kiest men als premier als alleen uit Rutte en
Cohen gekozen kan worden

Stemt nu

Allen
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